

KORFBALOVÝ ZPRAVODAJ

43/2023

25.října 2023



Minulý pátek bylo v hlavním městě Taiwanu Taipei zahájeno Mistrovství světa 2023, kterého se poprvé v historii světových šampionátů účastní 24 reprezentačních výběrů, a to samozřejmě včetně výběru České republiky pod vedením trenérského dua Ivo Kracík – David Konečný. Mezinárodní

korfbalová federace se rozhodla zorganizovat pompézní akci, na níž se představuje nejlepších 24 zemí z pěti kontinentů, kde největší zastoupení má tradičně Evropa s 11 zeměmi, následuje Asie s osmi, dvě země jsou z Ameriky a rovněž dvě z kontinentu Austrálie/Oceánie a posledním týmem je tradiční zástupce černého kontinentu Jihoafrická republika.

Čeští reprezentanti vstoupili do turnaje impozantně, když jasně vyhráli základní skupinu H, v níž nejprve se svým prvním vystoupením jasně přehráli exotické Thajsko 24:5 a následně skvělým výkonem porazili i nepříjemné Katalánsko desetikošovým rozdílem 25:15. První místo ve skupině pak zaručovalo postup do osmifinálové skupiny, kde svěřenci trenéra Kracíka porazili v pondělí sousední Slovensko 21:13 a po třech výhrách přišla první porážka, když v úterý podlehl obhájci titulu z roku 2019 Nizozemsku 37:9. Po druhém místě v osmifinálové skupině je jasné, že Česká republika opět nebude chybět mezi nejlepší osmičkou týmů světa a ve čtvrtek se utká ve čtvrtfinálovém střetnutí s Německem o postup mezi nejlepší čtyři týmy světa.



Celý turnaj byl zahájen v zaplněné hale a s celou řadou vzácných hostů z korfbalové scény a rovněž zástupců ostrovního státu a z největšího města Taiwanu, kterým metropole Taipei je. První koš turnaje vstřelil symbolicky nizozemský střelec Ran Faber v dresu nejúspěšnější reprezentace všech dob, která na MS byla poražena pouze jedenkrát, a to v roce 1991. První české koše vstřelili hráči o generaci starší, když se o ně postarali dva čtyřicátníci v českém dresu Krejčí a Burešová Faltýnková, kteří patří k základním kamenům českého národního týmu již více než dvacet let. Ještě větším úkazem tohoto šampionátu je Werner Basson z Jihoafrické republiky, který se dokázal střelecky prosadit již na pátém MS v řadě, což se nikomu jinému v historii nikdy nepodařilo a na jeho kontě je aktuálně 83 košů, když poprvé se představil na MS 2007 v Brně.

Zajímavostí tohoto turnaje je neúčast českých rozhodčích, což je pro českou rozhodcovskou školu neznámou zkušeností, protože od roku 1999 má na MS nepřetržitě zastoupení mezi arbitry. V dějišti šampionátu se však aktuálně nachází hned tři čeští mezinárodní rozhodčí, ale překvapením pro celý korblový svět je, že ani jeden z nich se nepohybuje na palubovkách tří, v jedné budově nad sebou umístěných, hal s píšťalkou v ústech – Tomáš Voda je českým zástupcem na Valné hromadě IKF, Lukáš Pazourek managerem slovenského reprezentačního družstva a Lukáš Filip, který se účastní již šestého světového šampionátu, působí v roli jednoho z delegátů rozhodčích.